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Equations descriptives du problème :

Conditions aux limites :
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(Températures fixées sur les surfaces extérieures 
des plaques + continuité du flux thermique)

(Adhérence du fluide aux parois)
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Description du problème
Modèle de Carreau :Mise en situation :



  

Étude des instabilités secondaires
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2407 Ra=f(k) pour stabilité marginale

Ra=f(k) pour Cross Roll avec α = 0

Ra=f(k) pour Cross Roll avec α = αc

Ra=f(k) pour Cross Roll avec α = 2 αc
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Ra=f(k) pour stabilité marginale
Ra=f(k) pour α = 0
Ra=f(k) pour α = αc
Ra=f(k) pour α → ∞
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Domaine de stabilité des rouleaux 
en fonction de la rhéologie

Domaine de stabilité des carrés en 
fonction de la rhéologie

α augmente

α augmente
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